

# 紀錄片首映封星光大道

# Katy Perry

## 開免費騷

## 兩歌迷中暑入院



■ Katy在巨型爆谷袋中登場。路透社

■ Katy抬腿熱唱，表現狂野。路透社

美國時間6月26日，美國性感小天后Katy Perry出席其紀錄片《Katy Perry: Part of Me》在中國劇院舉行的首映禮，現場更封了荷里活星光大道，以便她可於首映禮尾聲時舉行免費演唱會宣傳新作，不過，有兩名歌迷在等待期間因中暑不適，需入院接受治療。

在首映前一天，Katy已透露當天會準備特別演出，因此吸引近5000名歌迷齊聚會場。當日迪士尼女星Selena Gomez及加拿大新晉女歌手Carly Rae Jepsen專程來捧場，而Selena的加拿大小天王男友Justin Bieber也低調現身，並穿粉紅外套配女友的粉紅裙。

### 向弟借廿美元度日

當日首映改行粉紅地毯，Katy十分滿意，大讚旁邊綴滿糖果裝飾，充滿玩味。談及首映尾聲將會舉行的免費騷，Katy透露內容豐富，歌迷必能盡興。據知，為了該免費騷，連星光大道亦需暫時封閉，Katy感覺奇怪，她憶述4至5年前，自己曾一度窮到無錢買東西吃，要向年僅16歲的弟弟借20美元度日，不能相信現在紅到可以令星光大道為自己關閉，笑言：「人生是瘋狂的！」

她又認為歌迷看畢該片後，必定會驚訝自己透露了這麼多東西讓他們知道，如與前夫羅素班特(Russell Brand)的一段情，她直言：「我為人很開放，抱著誠實的態度做事，離婚是我生命中一個重大的轉變，所以我希望親自講出自己的看法及觀點，百分之百原汁原味，所以歌迷看完電影，會知道很多幕後背後的故事。」據知Katy在片中表示離婚前盡盡一切的努力去挽救婚姻，可惜未能如願。她坦承即使當時仍然覺得羅素是其真命天子，但當事業與婚姻起了衝突後，她並不能兩者兼顧，而離婚就像一個疤痕，當她看着自己的雙腿或雙臂時，就會看到該疤痕，這時刻提醒她學到了甚麼，及不應做甚麼事。

### 羅素單拖出席另一派對

及後，Katy換上菲林上衣，胸前綴有兩卷電影菲林，穿著爆谷裙在巨型爆谷袋中現身舞台，熱唱半小時，期間她脫去爆谷裙，露出內裡的高腰短褲，令歌迷瘋狂。不過，有指開騷前，有兩位女歌迷因等待過久中暑，需送往醫院接受治療，幸經休息後而沒有大礙，平安出院。

同日，其前夫羅素則單拖出席在洛杉磯舉行的荷里活FX夏日搞笑派對，同場的有查理辛、Jason Gann、Allison Mack等影星。

■ 文：Mana



■ 羅素同日出席另一個派對活動。美聯社



■ 保安護送小Justin和Selena。法新社



■ Katy身穿酒紅色禮服踏粉紅地毯。美聯社

## 荷里活女名導Nora Ephron病逝

### 梅姨 湯漢斯同哀悼

荷里活著名女導演、製片人兼作家Nora Ephron前日因白血病在紐約去世，終年71歲。Nora一生縱橫荷里活電影圈，前日宣佈她去世的消息發出後，不少曾與她合作的影星包括湯漢斯(Tom Hanks)、梅麗史翠普(Meryl Streep)等都有向其家屬致以慰問。

Nora的家人透露Nora於前晚7時40分左右在紐約一間醫療中心病逝，其家人未有透露將會如何辦理Nora的身後事。作為以男性作主導的影壇中少有的女電影製作人，Nora一直備受行內人尊敬，她曾執導不少膾炙人口的作品，包括《緣份的天空》、《You've Got Mail》等，其作品曾多次入圍奧斯卡等大型頒獎禮，並拿下水晶獎、「英國奧斯卡」BAFTA的「最佳原創劇本獎」，而她最後一套作品則是2009年由梅姨主演的《茉莉對茉莉——隔代廚神》。

不少曾跟Nora合作過的拍檔得悉其死訊後都十分悲傷。金像影后梅姨讚Nora是在任何方面都幹得出色的女強人，對其去世感到悲傷。而另一荷里活巨星湯漢斯及其太太Rita Wilson則表示失去了一個帶給人歡樂的朋友而感到很傷心，能認識到Nora是他們的福氣。美國導演工會主席Taylor Hackford指Nora是當時女電影人的指標，感謝她挺身做開荒牛，令之後的女電影人可跟隨她的步伐前進。



■ Nora從史提芬史匹堡手中接過最佳劇本獎。路透社



■ Nora(左)最後執導的《茉莉對茉莉——隔代廚神》由梅姨(右)主演。美聯社

## 金楨勳九月開亞巡



韓國男星金楨勳(見圖)日前宣佈，將會由9月開始展開首個「2012 Kim Jeong Hoon The Möbius Strip Tour」亞洲巡迴演唱會。今次亞巡主題為「The Möbius Strip」，意思是一隻解不開的連接鏈「梅比斯環」。金楨勳親自選擇這個主題，認為自己與粉絲的關係就像梅比斯環怎樣解也解不開，而且今次是其首度舉行亞巡，他十分期待，會根據不同城市制定不同的主題，希望帶給驚喜給粉絲。其首場演唱會將於9月15日在仙台開始，之後預定會在日本6個城市、韓國、中國及東南亞等地舉行。

■ 文：Stephen

## 查理辛 傳吸毒毀壞酒店房

荷里活麻煩男星查理辛(Charlie Sheen)(見圖)又傳出麻煩事，日前有指他上周五(本月22日)入住紐約Ritz Carlton酒店期間吸食毒品，發狂破壞了整間酒店房，酒店保安更數度進入其房間查看，並指酒店自今次事件後，將不會再接受查理辛的入住。消息傳出後，查理辛的經理人Mark Burg立即澄清，謂與酒店溝通過後，證實房間沒有受到損毀，亦無保安曾進入查理辛房間的情況發生。酒店的發言人亦同一時間宣稱查理辛由上周五到前日離開時，房間仍然完好。

至於查理辛的前妻丹妮絲李察士(Denise Richards)前日在查理辛居住酒店附近的帝國大廈宣傳新戲《Madea's Witness Protection》，席間她笑容滿面，似乎未受前夫的傳聞影響。

■ 文：Stephen / 圖：路透社

## 悔無關懷對方 小林幸子忍淚謝罪



日本演歌歌手小林幸子(見圖)昨日在東京舉行記者會，剖白解僱社長後的心路歷程。她戴着眼鏡受訪，臉容略為憔悴，她謂事後一直睡不安穩，要依靠安眠藥才能入睡，因身邊友人及工作人員都勸她最好保持緘默3個月，所以她拖到現在才召開記者會。她強調丈夫林明男只是私人合夥者，是個演藝圈外行人，從過去、今後到現在，都不會干預她的工作。她又對自己一直沒有好好關懷前社長而感到後悔，事發後一直希望與對方會見，當面道歉，並感謝對方25年來的照顧，可惜遭拒見，她眼紅紅，忍淚表示希望對方如看到今次的採訪，可感受到其歉意。她表示自己仍想出碟，亦期望參與今年的「紅白歌唱大賽」。

■ 文：Mana / 圖：網上圖片

## 徐玄@少女時代 生日宴多星捧場



韓國女子組合少女時代成員徐玄今日踏入21歲，前晚她舉行了生日派對(見圖)，獲隊友Sunny、YoonA和秀英捧場外，同公司的f(x)的Amber、東方神起的沈昌珉、Super Junior(SJ)的利特、圭賢、銀赫和正在服役的希澈亦有出席。利特事後在Twitter表示很突然接到生日宴的邀約，但很開心度過了愉快的一晚，又爆最早到的銀赫早走。銀赫則在Twitter上載了多張生日宴的照片，相中可見他單獨面對徐玄時表現拘謹，但待其他人陸續來到後，則變得活躍，拍照時還整蠱作怪。

此外，SJ將於下月5日推出新碟《Sexy, Free & Single》，並將新歌《From U》獻給歌迷，以親密逗趣的情侶關係比喻明星和粉絲之間的關係。

■ 文：Mana / 圖：網上圖片

## 夥秦昊拍中國電視劇 崔智友7月赴京開機



韓國女星崔智友(見圖)昨日透過經理人公司落實接拍李遠導演執導的中國電視劇《城市戀人》，是她自03年拍畢《第101次求婚》後，相隔9年再度拍中國電視劇。據知，她計劃下月初飛往北京拍攝該劇，預計在當地逗留約3個多月。該劇講述崔智友飾演的宣傳公司社長跟中國男星秦昊飾演的進職職員的浪漫愛情故事。崔智友直言：「很多中國影迷一直希望我拍攝中國電視劇，可惜日程太繁忙，一直未能實現，期望今次能夠透過新作展現新的魅力。」該劇暫定明年初透過中國各線電視台播出。

■ 文：Mana / 圖：網上圖片

## 娛聞雜碎

- 美國組合黑眼豆豆成員Will.i.am(見圖)前晚出席「Isle of MTV Malta特別演唱會」時，他拿下罩在頭上、以iPads組成的頭罩。路透社
- 美國饒舌歌手50 cent日前撞車入院，導致頭部及頸部受傷，經治療後，他已於前日出院。
- 披頭四成員保羅麥卡尼(Paul McCartney)的女婿Simon Aboud執導的首部電影《Comes A Bright Day》前日舉行首映，保羅專程捧場。
- 韓國演員鄭柔美和金承佑落實出演金賢重的新劇《都市征伐》，分別飾演珠寶設計師和金賢重的父親。

■ 韓國男星車勝元出演同公司歌手朴正賢的新歌《對不起》的MV，扮演神秘的派對主人。



- 韓國男星蘇志燮目前正在趕拍新劇《幽靈》，因經常在片場劇本不離手，獲工作人員封為練習王。
- 韓國男子組合2PM成員佑榮將於下月8日以個人歌手名義推出迷你專輯，昨日他公開首支新歌預告片，片中可見其隊友現身支持。
- 日本女子組合AKB48成員橫山由依繼指原利乃後，成為第2個獲得冠軍節目的成員，她將在節目中介紹出生地京都的風情。
- 日本殿堂級樂隊安全地帶日前宣佈轉投Sony唱片，並於明年舉行亞洲巡迴演唱會。